
 

 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement 
de l’école des Trois Sentiers, tenue le 14 mai 2025 

à l’école du Christ-Roi de Sainte-Véronique 
 
Présences : 
  Mme Karyne Laurin, parent de L’Ascension 
  Mme Carolyne Dumas, parent de L’Ascension 
  Mme Julie Berthelet, parent de Sainte-Véronique 
  Mme Vanessa Durette, parent de Nominingue 
  Mme Caroline-Andrée Paré, parent de Nominingue 
  Mme Cynthia Lachapelle, enseignante de L’Ascension 
  Mme Émilie Gauthier, enseignante de Sainte-Véronique 
  Mme Marianne Bellefleur, enseignante de Nominingue en TEAMS 
  Mme Annik Desjardins, représentante du service de garde 
  M. Jean-François Limoges, représentant du personnel professionnel 
  Mme Isabelle Fleurant, directrice 
 
Absences : 
  Mme Rashin Fadai Shohrat, parent de Nominingue 
 
 
1. Accueil et vérification du quorum 

Mme Isabelle Fleurant accueille les membres, vérifie et confirme le quorum. 
 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Mme Fleurant demande à faire ses points en premier afin de quitter par la 
suite. En moyen de pression en ce moment afin de faire reconnaitre son 
travail, cette mesure est suggérée par son association. Les membres du CÉ 
comprennent la situation et la soutienne. 
25-0544- Il est proposé par Mme Carolyne Dumas et appuyé par 
Mme Karyne Laurin, d’adopter l’ordre du jour comme présenté. 

 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du CÉ, tenue le 9 

avril 2025 
25-0545- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par Mme Annik 
Desjardins d’adopter le procès-verbal de la réunion du CÉ, tenue le 9 avril 
2025. 

 
 
4. Parole au public 

Il n’y a pas de public. 
Mme Fleurant s’est informée au sujet d’un avis public pour le changement 
de nomination de l’école de Sainte-Véronique. Ce n’est pas nécessaire. 

  



 

 

9. Consultation pour la nouvelle nomination pour Christ-Roi 
Une procédure a été déposée pour changer le nom de l’école du Christ-
Roi. 
Les principes de base et les étapes à suivre sont énumérés. 
Le processus a été complété. Il reste la consultation des membres du CÉ. 
Les membres gardent deux choix : 1- l’école Boréale et 2- école l’héritage. 
25-0546- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par Mme Karyne 
Laurin de changer le nom de l’école du Christ-Roi pour l’école Boréale. 

 
 
10. Organisation scolaire 2025-2026 – 1re hypothèse 

Mme Fleurant projette un tableau. 
Statu quo pour l’Aventure et Christ-Roi. 
Regroupement modifié pour Saint-Rosaire. C’est seulement une 
hypothèse. 

 
 
11. Deux projets de cour d’école (suivis) 

On reçoit 100 000 $ pour chacune des écoles. Nous avons trois ans pour 
faire les travaux. 
Des travaux débuteront cet été à L’Ascension. 

 
 
12. Code de vie ETS 2025-2026 

Mme Fleurant propose qu’il y ait un numéro de téléphone unique avec des 
numéros de postes. 
Modification de l’heure d’arrivée du matin dans les écoles. 
On pourra le déposer sur la page-école du site du CSSHL. 

 
 
13. Frais chargés aux parents 

Le document nécessaire à la fixation du montant n’est pas encore 
disponible. Nous proposons une augmentation qui respecte l’augmentation 
de l’indexation des prix à la consommation. 
25-0547- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par 
Mme Vanessa Durette de fixer les frais chargés aux parents selon 
l’indexation des prix à la consommation, dès que l’information sera 
disponible. 

 
 
14. Services particuliers et complémentaires 

Le comité EHDAA a été consulté. 
Présentation d’un tableau avec les chiffres pour 2024-2025. Ce sera le statu 
quo pour 2025-2026. 
Il y aura deux groupes au service de garde à Nominingue. 
25-0548- Il est proposé par Mme Caroline Paré et appuyé par 



 

 

Mme Carolyne Dumas d’approuver les recommandations du comité 
EHDAA pour l’année 2025-2026. 
 

 
5. Comité de parent et Comité EHDAA 

Comité de parents : 
 
CCSEHDAA : 
Mme Karyne Laurin nous informe que la prochaine rencontre aura lieu le 
28 mai. 

 
 
6. OPP et coalition école-famille 

École de l’Aventure : l’achat du module est remis à l’année prochaine. 
 
École du Christ-Roi : les parents sont venus faire un entretien du matériel 
(bascules, vélos, etc.). 
 
École du Saint-Rosaire : l’entrepreneur est venu voir pour la préparation de 
l’installation de la glissade. 

 
 
7. Service de garde 

Mme Annik Desjardins présente les règles de fonctionnement et nous fait 
part du changement concernant la période d’inscription annuelle. 
25-0549- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par 
Mme Caroline Paré d’adopter les règles de fonctionnement de nos services 
de garde pour 2025-2026. 

 
 
8. Représentants du personnel (enseignants, soutien) 

 
École de L’Aventure 
Mme Lachapelle nous informe que les cours de boxe ont eu lieu et les 
enfants ont beaucoup aimé. 
Les bacs de jardin ont été montés, on regarde où on va les mettre. 
Vente de plantes : tout est parti en une journée. On a amassé 250 $. 

 
École du Christ-Roi 
Mme Gauthier nous avise que les élèves du préscolaire ne seront pas du 
voyage au Centre des sciences de Montréal. Ils feront une autre sortie. 

 
École du Saint-Rosaire 
Mme Bellefleur parle de la participation des élèves du 2e cycle, au 
programme « Nager pour survivre ». C’est la même chose pour les élèves 
de l’Aventure et du Christ-Roi. 



 

 

Les élèves de 6e année iront visiter le Méandre le 30 mai prochain. 
Lors d’une sortie à la piscine, les élèves iront aussi au centre d’exposition 
de Mont-Laurier. 
Le 21 mai, il y aura la Mission de la forêt perdue. 
On parle d’une sortie à vélo en juin. 

 
 
15. Courrier reçu 

Deux propositions pour les photos scolaires 2025-2026. Après 
comparaison des deux offres, nous choisissons de faire affaire avec La 
Fabrique. Les photos auront lieu les 18 et 19 septembre prochains. 
25-0550- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par 
Mme Carolyne Dumas d’avoir recours à La Fabrique pour les photos 
scolaires de 2025-2026. Les photos auront lieu le 18 et 19 septembre 2025. 

 
 
16. Profil attendu de direction 

Les membres du CÉ se consultent et complètent la grille délivrée par le 
CSS. 

 
 
17. Affaires diverses 

Souper du CÉ de juin : Le souper aura lieu au restaurant du monde 
(ancienne Île-de-France). 

 
 
18. Levée de l’assemblée 
 

25-0551- Il est proposé par Mme Carolyne Dumas et appuyé par Mme Julie 
Berthelet, de procéder à la levée de l’assemblée. Il est 20 h 10. 

 
 
 
 
 
 
___________________________ ____________________________ 
Présidente     Directrice 


